

ಎನ್‌ಐಟಿಕೆ ಕ್ಯಾಂಪಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಜಾಗತಿಕ ಸಮಾವೇಶ ಜಿಸಿ-14

ಸಂ.ಕ.ಸಮಾಚಾರ,ಮಂಗಳೂರು
ಜಾಗತಿಕ ಸಮಾವೇಶ 14 ಅನ್ನು ಎನ್‌ಐಟಿಕೆ ಕ್ಯಾಂಪಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಡಿ.23 ಮತ್ತು 24ರಂದು ಎನ್‌ಐಟಿಕೆ ಸುರತ್ತಲ್ ಹಳೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಂಘದಿಂದ ಕಾಲೇಜಿನ ವಜ್ರ ಮಹೋತ್ಸವದ ಪರಿಸರದಲ್ಲಿ (2020) ಜಾಗತಿಕ ಸಮಾವೇಶ 14 ನಡೆಸಲಾಯಿತು.

500ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಹಳೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಮತ್ತು ಅವರ ಕುಟುಂಬಗಳು ಜಿಸಿ-14ಗೆ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ವಿಭಾಗಗಳಾದ್ಯಂತ ಎಲ್ಲಾ ಅಧ್ಯಾಯಗಳ ಹಳೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ. ಜಿಸಿ-14 ಹಲವಾರು ಶೈಕ್ಷಣಿಕ, ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಮತ್ತು ಸೃಜನಶೀಲ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿದೆ.

ಜಿಸಿ-14 ಹಲವಾರು ಶೈಕ್ಷಣಿಕ, ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಮತ್ತು ಸೃಜನಶೀಲ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಎನ್‌ಐಟಿಕೆ ಹಳೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಪ್ರದರ್ಶಿಸಿದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಎನ್‌ಐಟಿಕೆ ಹಳೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಪ್ರೊ. ತ್ರಿಲೋಚನ್ ಶಾಸ್ತ್ರಿ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಯಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಮತ್ತೋರ್ವ ಅತಿಥಿ ಎನ್‌ಐಟಿಕೆ ಹಳೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ರಂಗನ್ ರಾಮಸಾಮಿ ಅವರು



ಜಾಗತಿಕ ಸಮಾವೇಶವನ್ನು ಗಣ್ಯರು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು.

ನಾಲ್ಕು ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ವಿಮಾನ ಪ್ರಮಾಣೀಕರಣ ಮತ್ತು ವಿಮಾನ ಮತ್ತು ರೋಟಾರಿಕ್ಯಾಫ್‌ಗಳ ನಿರಂತರ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯ ಸುರಕ್ಷತೆಯ ಉಸ್ತುವಾರಿ ವಹಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಎನ್‌ಐಟಿಕೆ‌ಎಸ್‌ಎ ಎಯು ಗೋಬಲ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೀರ್ತಿರಾಜ್ ಸಾಲಿಯಾನ್, ಎನ್‌ಐಟಿಕೆ‌ಎಸ್‌ಎಯು ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎಸ್.ಆರ್. ಬಾಲ, ಎನ್‌ಐಟಿಕೆಯ ಹಳೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ, ಜಿಸಿ-14 ರ ಸಂಚಾಲಕ ವಿ.ಬಿ. ಪರ್ವತಿಕರ್ ಜಿಸಿ-14ರ

ಸಂಘಟನಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಎನ್‌ಐಟಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಪದವಿ ಪಡೆದು ಪ್ರಸ್ತುತ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ ನಿರ್ದೇಶಕ ಪ್ರೊ. ಪ್ರಸಾದ್ ಕೃಷ್ಣ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಕೇಂದ್ರ ಸಂಘಟನಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವ ಧರ್ಮೇಂದ್ರ ಪ್ರಧಾನ್ ಅವರು 20ನೇ ವಾರ್ಷಿಕ ಘಟಿಕೋತ್ಸವದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಎನ್‌ಐಟಿಕೆ‌ನಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾಪಿಸಲಾದ ಜೈವಿಕ ತ್ಯಾಜ್ಯ ಮರುಬಳಕೆ ಘಟಿಕೆಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದರು. ಈ

ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಎನ್‌ಐಟಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಪೂರ್ಣ ಪ್ರಮಾಣದ ಸುಸ್ಥಿರ ಇಂಧನ ಇಲಾಖೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲು ಎನ್‌ಐಟಿಕೆಗೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು. ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ನಿರ್ದೇಶಕ ಪ್ರೊ. ಎನ್‌ಐಟಿಕೆ‌ನಲ್ಲಿ ಸುಸ್ಥಿರತೆಗಾಗಿ ಮೀಸಲಾದ ವಿಭಾಗವನ್ನು ಶೀಘ್ರದಲ್ಲೇ ರಚಿಸುವ ನಿರೀಕ್ಷೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಸಾದ್ ಕೃಷ್ಣ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಸೌವೇನಿಯರ್ ಡಿಜಿಟಲ್ ಬಿಡುಗಡೆಯ ನಂತರ, 'ಎಸ್‌ಇಜಿ ಇಂಪ್ಯಾಕ್ಟ್ ಇ-ಡೆಬಟ್ ಬ್ಲಾಗ್' ಅನ್ನು ಜಿಸಿ-14 ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಎನ್‌ಐಟಿಕೆ‌ನಲ್ಲಿ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು. ಇದನ್ನು ಎಸ್‌ಇಜಿ ಆಟೋಮೋಟಿವ್ ಸಹಯೋಗದೊಂದಿಗೆ ಸಿಎಸ್‌ಡಿ ಮತ್ತು ಎನ್‌ಐಟಿಕೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಂದ ಮತ್ತು ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗಿದೆ. 1979ರ ಬ್ಯಾಚ್ 'ಇಂಪ್ಯಾಕ್ಟ್ 79'ನಿಂದ ಬೆಂಬಲಿತವಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ಡಾ.ಪ್ರದೀಪ್ ರಾಜ್ ಯು, ಕೆ.ವಿ.ಗಂಗಾಧರನ್, ರಕ್ಷಿತಾ, ರಜತ್ ಸಿ.ಕೋಟಿಕಾರ್, ಕಾರ್ತಿಕ್ ಶೆಟ್ಟಿ, ಸುಶನ್ ಸಾಲಿಯಾನ್, ಕಾರ್ತಿಕ್ ಸಾಲಿಯಾನ್, ದೀಕ್ಷಿತ್ ಕೆ., ಕೇತಾ ನೊರೊನ್ಟಾ, ನಿರಂಜನ್, ವಿಕಾಸ್ ಮತ್ತು ಆಕಾಶ್, ಎಜಯ್ ರಾವ್, ಸಂಖ್ಯೇಶ್ ಮತ್ತು ಶ್ರೇಯಸ್ ಮತ್ತಿತರರು ಇದ್ದರು.